
Krolestwo: Fungi-grzyby

Poziom trudności: Średni

1. Czy mikoryza to przyklad mutualizmu?

A - tak

B - nie

2. Mycelium to inaczej:

A - nie ma takiego pojecia

B - grzybnia

C - owocnik grzyba

D - zarodnik plciowy

3. Askospory wytwarzane sa przez:

A - podstawczaki

B - workowce

C - sprzezniaki

D - zadne z wymienionych

4. Do produkcji sera brie wykorzystuje sie grzyby z rodzaju:

A - Penicillium

B - Aspergillus

C - Rhizopus

D - Fusarium

5. Czy grzyby sa zdolne do fotosyntezy?

A - bardzo nieliczne gatunki

B - tak

C - nie

D - tylko workowce

6. Krolestwo Fungi obejmuje:

A - 10000-12000 gatunkow
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B - okolo 15000 gatunkow

C - okolo 30000 gatunkow

D - ponad 60000 gatunkow

7. Drozdze to:

A - grzyby jednokomorkowe

B - workowce

C - grzyby rozmnazajace sie glownie przez paczkowanie

D - wszystkie odpowiedzi sa prawidlowe

8. Septy to:

A - poprzeczne sciany dzielace strzepki grzyba

B - rodzaj zarodnikow plciowych

C - owocniki

D - kolonie grzybow

9. Gatunki homotalliczne:

A - sa samoplodne, brak zdolnosci koniugacji w obrebie tej samej grzybni

B - sa samoplodne, maja zdolnosc koniugacji w obrebie tej samej grzybni

C - nie istnieje takie pojecie

D - wystepuja tylko w obrebie rodzaju Rhizopus

10. Infekcja grzybowa rosliny moze nastapic wskutek:

A - przerastania strzepek grzyba przez szparki w lisciach

B - przerastania strzepek grzyba przez przetchlinki w lodygach

C - wytwarzania przez grzyby enzymow rozkladajacych kutykule

D - wszystkie wymienione odpowiedzi sa prawidlowe
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Krolestwo: Fungi-grzyby

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. C

6. D

7. D

8. A

9. B

10. D
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